
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Топки, обвиняемый в оскорблении сотрудника ГУФСИН

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 32-летнего жителя г. Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, будучи осужденным за публичное оскорбление представителя власти, пришел в помещение учреждения филиала по г. Топки и Топкинскому району уголовно-исполнительной инспекции ГУФСИН России по Кемеровской области для постановки на учет. Мужчина стал требовать от инспектора, который в этот момент работал с другим осужденным, чтобы его незамедлительно зарегистрировали как осужденного с условной мерой наказания. Сотрудник отказал в немедленной регистрации, попросив немного подождать. Это разозлило осужденного, он стал оскорблять сотрудника в присутствии других гражданских лиц, после чего бросил копию приговора в его лицо и ушел. В ходе предварительного расследования данного факта установлено, что обвиняемый уже дважды был судим за аналогичное преступление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1163395>